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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

SatuanPendidikan :SMP Negeri 2 Tigaraksa 

Kelas/Semester  :VIII/Ganjil 

Tema   : Menggambar Model 

Sub tema  :Teknik Menggambar Model (Alam Benda) 

Pertemuan  :2(dua) 

Alokasi waktu  :10Menit 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat menggambar model dengan menggunakan teknik menggambar model alam 

benda 

 

 

 

 

 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Pendahuluan 

a) Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam,ucapan bersyukur dan 

membimbing siswa untuk berdoa serta dilanjutkan dengan memeriksa kehadiran siswa. 

b) Guru memberikan motivasi dengan ucapan Satria  SMP N 2 Tigaraksa,peserta didik 

menjawab’ go-go, fight-fight. Win-win. Untuk apa kita disini ? Peserta didik menjawab: 

belajar dan bersenang-senang. 

c) Apersepsi .guru menunjukan contoh gambar dan mengaiktan dengan materi yang akan 

disampaikan. 

d) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan aktifitas serta teknik penilaian. 

 

 

 Rasa ingintahubermuladari 

Saya tahu kamu tidak tahu saya akan kasih tahu kamu 

Kamu tahu saya tidak tahu kamu akan kasih tahu saya. 

Saya tidak tahu kamu tidak tahu mari sama –sama kita cari tahu agar  dapat banyak ilmu 
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 KegiatanInti 

a. Peserta didik duduk sesuai dengan kelompok yang sudah ditentukan pada minggu 

sebelumnya. 

b. Peserta didik mengamati contoh teknik menggambar  model yang disajikan guru 

c. Masing-masing kelompok mengambil salah satu gambar teknik  model untuk dibuat 

d. Peserta didik menyiapkan perlengkapan menggambar, pensil.kertas A3 dan penghapus 

e. Peserta didik membuat gambar dengan menggunakan teknik  yang sudah disiapkan. 

f. Peserta didik mengumpulkan hasil karyanya. 

g. Guru memberikan penguatan materi dengan mengulas hasil beberapa siswa yang baik. 

 KegiatanPenutup 

a. Guru menarik kesimpulan bersama siswa dari hasil pembelajaran 

b. Guru memeberikan penghargaan kepada peserta didik yang kinerjanya baik 

c. Guru menugaskan peserta didik mencari informasi dari berbagai sumber. 

d. Guru meginformasikan materi pemebelajaran untuk pertemuan selanjutnya 

e. Guru menutup pertemuan dengan salam, doa dan motivasi 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a) Penilaian sikap diambil berdasarkan pengamatan guru pada saat PBM dengan focus pada 

keaktifan,kesopanan,rasa ingin tahu, mandiri,jujur ,tanggung jawab dan kreatif. 

b) Penilaian pengetahuan di ambil dari lembar kegiatan siswa. 

c) Penilaian keterampilan diambil dari praktek manggambar teknik menggambar model 

(Alam Benda) 

 

 

Mengetahui,      Tangerang,21 Mei 2021 

Kepala UPTP SMP Negeri 2 Tigaraksa   Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

WAWAN SETIAWAN,M.Pd     NURHASNAH,SS 

NIP.196305261984121002     NUPTK.3446761663300022 
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LEMBAR KEGIATAN (LK) 

1. Jelaskan alasan kalian  memilih teknik menggambar model yang akan di buat 

 

 

 

 

 

 

 

2. Jelaskanlah teknik menggambar model  alam benda yang digunakan oleh sipenggambar 

menurutkamu manakah teknik menggambar model yang paling rumit. 

 

 

 

 

 

 

3. Disekitar kita banyak gambar yang bias dijadikan objek gambar model dengan menggunakan 

berbagai teknik menggambar model. Berdasarkan hal tersebut buatlah gambar dengan mengguna 

kateknik menggambar model yang sudah di pelajari 

 

Jawaban 

Gambar 

Jawaban 


